

И СНОВА ВСТРЕЧА

4 июля в Душанбе начинается выступления уже хорошо знакомый столичным зрителям по предыдущим гастролям республиканский русский театр драмы и комедии из Ленинграда. Новая встреча с душанбинцами состоится после двухлетнего перерыва, и они вправе ожидать, что театр покажет им новые, интересные спектакли. Думаю, что они не ошибутся в своих ожиданиях.

Театр начинает свои гастроли пьесой А. Н. Островского «Правда хорошо, а счастье лучше», спектаклем, посвященным 150-летию со дня рождения великого русского драматурга. Затем ленинабидцы познакомят зрителей с другими своими новыми работами — спектаклями по пьесам А. Штейна «Последний парад», С. Алешина «Другая» и А. Вампилова «Свидания в предместье».

Понятно волнение, которое испытывает коллектив республиканского русского театра драмы и комедии, представляя свои новые работы на суд взыскательного душанбинского зрителя.

Классика и пьесы советских драматургов, разнообразность тематики и жанров: все это

позволяет с разных сторон посмотреть на актерские и режиссерские удачи, работу театральных художников, глубже оценить их дарование.

Душанбинцы увидят на сцене своего русского драматического театра им. Вл. Маяковского уже знакомых им ленинабадских актеров Г. Чунареву, А. Круглова, Г. Селезневу, Г. Стругача, Г. Гудкова, А. Баушеву, Б. Ветрова, Г. Третьяка и многих других, вновь познакомятся с творчеством главного режиссера В. Баронова, главного художника Я. Гуцина.

На афишах появятся и новые имена актеров, режиссеров и художников. Среди них П. Гольдштейн, И. Егоров, И. Любейкин и другие.

Надеемся, что эта встреча с нашими друзьями — душанбинскими зрителями — и на этот раз будет обоюдно приятной и поможет дальнейшему творческому росту нашего театра.

Ю. СОЛОВЕЙ.

**директор республиканского
русского театра драмы
и комедии.**

Редактор

А. Р. РУМЯНЦЕВ.

КОМУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА
г. ДУШАНБЕ

× 3 ИЮЛ 1977